BezugsgroRenkalkulation als Teilkostenrechnung

Pp =98
mekp = 30
fekA =10
sekdf o := 0
tly = 6min
2, = 4min
t3p = 4min
t4, = 10min
Xpp = 2100
Xap = 2100
Kf := 272855
mgkv := 0.03
. -1
fgklv := 0.5min
. -1
fgk2v := 0.3min
. =1
fgk3v := 0.45min
. =1
fgk4v := 0.3min
vwkv = 0
vtrkv := 0
Kalkulation

mgkvp := mgkviinek

pg = 107

mekg = 32
fekg == 8

sekdfg = 2
tlg = 4min
t2g = 2min
t3g = 3min
t4g = 8min
Xpg = 4000
Xag = 3960

mgkvpg := mgkvlinekg

mgkvp = 0.9

fgklvp = foklviilp

fgklvy =3

mgkvg = 0.96

fgklvg = fgklviilg

fgklvg =2
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BezugsgroRenkalkulation als Teilkostenrechnung

fgk2vy = fgkavii2p
fgk2vy = 1.2
fgk3vp = fgk3viiBp
fgk3vp = 1.8
fgkdvy = fgkdvidp

fgkdvp =3

fgk2vg = fgkaviilg
fgk2vg = 0.6
fgk3vp := fgk3viiBg
fgk3vg = 1.35
fgkdvp = fgkdviiag

fgkdvg = 2.4

hkvp = meky + mgkvp + feky + fgklvp + fgk2vp + fgk3vp + fgkdvy + sekdfp

hkvp = 49.9

hkvg 1= mekg + mgkvg + fekg + fgklvg + fgk2vg + fgk3vg + fgkdvg + sekdfg

VWKV 1= VWKVIBKV o

vwkvy =0

vtrkvp = virkvibkvp

vtrkva =0

skvp = hkvp + vwkvp + virkvp
skvp =499

dbp = pp — kv

Gewinnermittlung nach dem Umsatzkostenverfahren

DBA = dbAIXaA

DB, = 101010

DB := DB, + DBg

hkvg = 49.31

vwkvg = vwkvibkvg

vwkvg =0

vtrkvg := vtrkvihkvg

vtrkvg =0

skvg := hkvg + vwkvg + vtrkvg
skvg =49.31

dbg = pg — skvg

dbg = 57.69

DBg = 228452.4
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DB = 329462.4
G:= DB - Kf
G =56607.4

Gewinnermittlung nach dem Gesamtkostenverfahren

Up = palXap Ug := pglXag
Up = 205800 Ug = 423720
U:= Uy + Ug
U = 629520
BAp = hkvAE@pr - xaA) BAg = hkaE@xpB - xaB)
BAA =0 BAg = 1972.4

BA = BA, + BAg
BA =1972.4

GL A= 205800 GLB = 425692.4
GL:= GLp + Glg

GL =631492.4

HKdP\/A = 104790 HKdP\/B = 197240
HKdPv := HKdPv A + HKdPvg

HKdPv = 302030

VWKV = vwkvADtaA VWKvg = vwka Xag
VWKvp =0 VWKvg =0

VWKyv = VWKVA + VWKvB
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BezugsgroRenkalkulation als Teilkostenrechnung

VWKv =0

VTRKvp = vtrkvADtaA VTRKvp = vtrkaDtaB
VTRKvp =0 VTRKvg =0
VTRKvV := VTRKvp + VTRKvpg

VTRKv =0

SKdPvp = HKdPVp + VWKvp + VTRKVA SKdPvg := HKdPvg + VWKvg + VTRKvg
SKdPv, = 104790 SKdPvg = 197240
SKdPv := SKdPvp + SKdPvg

SKdPv = 302030

DBA = 101010 DBB =228452.4

DB := DB, + DBg

DB = 329462.4
G:= DB - Kf
G =56607.4
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BezugsgroRenkalkulation als Teilkostenrechnung

Legende

Index A, B fiir die Produkte

p = Verkaufspreis

mek = Materialeinzelkosten pro Stiick

fek = Fertigungseinzelkosten pro Stiick

sekdf = Sondereinzelkosten der Fertigung pro Stiick

t1 = Fertigungszeit in Stufe 1 pro Stiick

t2 = Fertigungszeit in Stufe 2 pro Stiick

t3 = Fertigungszeit in Stufe 3 pro Stiick

t4 = Fertigungszeit in Stufe 4 pro Striick

Xp = Produktionsmenge

xa = Absatz

Kf = Fixkosten

mgkv = Anteil der variablen Materialgemeinkosten an den Materialeinzelkosten
fgklv = variable Fertigungsgemeinkosten in Stufe 1

fgk2v = variable Fertigungsgemeinkosten in Stufe 2

fgk3v = variable Fertigungsgemeinkosten in Stufe 3

fgkdv = variable Fertigungsgemeinkosten in Stufe 4

vwkv = Anteil der variablen Verwaltungsgemeinkosten an den Herstellkosten
vtrkv = Anteil der variablen Vertriebsgemeinkosten an den Herstellkosten
hkv = variable Herstellkosten pro Stlick

skv = variable Selbstkosten pro Stiick

db = Deckungsbeitrag pro Stiick

DB = Deckungsbeitrag

G = Gewinn

U = Umsatz

BA = Bestandsanderung fertiger Erzeugnisse

GL = Gesamtleistung

HKdPv= variable Herstellkosten der Produktion

VWKv = variable Verwaltungsgemeinkosten

VTRKv= variable Vertriebsgemeinkosten
SKdPv= variable Selbstkosten der Produktion
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